
Comissió d'Informe, Estudi i Consulta Especial, de caràcter temporal, per l'impuls i seguiment de la 
modernització i descentralització de l’Ajuntament de Badalona
Secretaria delegada

ACTA

ÒRGAN: CIA de modernització
SESSIÓ: ORDINÀRIA
DATA: 05/02/21 (convocada pel dia 29/01/21 i posposada per acord de la Comissió)
HORA: 13,00
Sala de premsa El Viver.

ASSISTENTS

Vicepresidenta: Sra. Carme Martinez Ruzafa
Vocals:

Sra. Anna M. Lara.
Sr. Àlex Montornés i Torrecillas
Sr. David Torrents Mingarro
Sra. Rosa Trenado (en nom de la Sra. Aïda Llauradó Álvarez)
Sr. Juan Fernández Benítez
Sr. Jordi Subirana
Sra. Nora San Sebastián 

Secretària: Sra. Raquel Garcia Redondo.

Excusa: Sra. Cristina Agüera, la Sra. Teresa González Moreno i la Sra. M. Dolors Sabater i Puig; altres
assistents: Sra. Teresa Puig Gallach.

ORDRE DEL DIA

PRIMER.-   Aprovació de l’acta de la sessió anterior de data 14/12/2020 i 18/12/2020.

SEGON.-   Aprovació del Pla de Treball de la Comissió per al 2021.

TERCER.-  Aprovació del calendari

QUART-   Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ
ACTA

ÒRGAN: CIA de modernització
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SESSIÓ: ORDINÀRIA
DATA: 05/02/21 (convocada pel dia 29/01/21 i posposada per acord de la Comissió)

ASSISTENTS

Vicepresidenta: Sra. Carme Martinez Ruzafa
Vocals:

Sra. Anna M. Lara.
Sr. Àlex Montornés i Torrecillas
Sr. David Torrents Mingarro
Sra. Aïda Llauradó Álvarez
Sr. Juan Fernández Benítez
Sr. Jordi Subirana

Secretària: Sra. Raquel Garcia Redondo.

Excusa:  Sra.  Cristina  Agüera,  la  Sra.  Teresa  González  Moreno i  la  Sra..  Nora  San  Sebastián  ;  altres
assistents: Sra. Teresa Puig Gallach.

ORDRE DEL DIA

PRIMER.- Aprovació de l’acta de la sessió anterior de data 29/01/21.

SEGON.- Proposta de redacció de la regulació de la Junta de Portaveus al ROM

TERCER.- Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

PRIMER.- Aprovació de l’acta de la sessió anterior de data 29/01/21.

S’aprova per unanimitat.

SEGON.- Proposta de redacció de la regulació de la Junta de Portaveus al ROM

S’acorda per consens dels assistents el següent text:

«Secció primera: la Junta de Portaveus.

Article 57. Naturalesa jurídica.
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La  Junta  de  Portaveus  és  un  òrgan  col·legiat  complementari  de  l'organització  municipal,  de  caràcter
deliberant, integrat per l'alcalde o l'alcaldessa  o regidor en qui delegui  i  els portaveus de cada un dels
grups polítics municipals o regidors i regidores no adscrits/tes.

Article 58. Atribucions.

La Junta de Portaveus ostenta les atribucions següents:

a) Generals:
Suposa l'espai de trobada entre els grups municipals per a la posada en comú de posicions, emetre la seva
opinió i el debat de temes de màxima rellevància per la Corporació, així com respondre d’aquelles qüestions
encarregades pel Ple, la Junta de Govern o l’Alcalde.

b) En el desenvolupament del Ple municipal:

b.1) L'assessorament i assistència a l'alcalde o l'alcaldessa per a la redacció de la convocatòria de l'ordre
del  dia  de  les  sessions  plenàries,  així  com en  les  qüestions  relatives  al  desenvolupament  d'aquestes
sessions.

b.2) La concreció del protocol amb què es desenvoluparan les sessions plenàries on els grups municipals
sol·licitaran en quins punts de l'ordre del dia volen intervenció i/o votació així com les mocions.

b.3) Comunicar als grups municipals les modificacions de l'ordre del dia per raons d'urgència.

b.4)  La modificació del  temps d'intervenció en el  Ple que es podrà esmenar,  per acord de la  Junta de
Portaveus, en el cas d'assumptes d'especial transcendència que estiguin inclosos a l'ordre del dia 

c) Les previstes en aquest reglament, a títol enunciatiu als art. 35.2 i 47.1.

d) Seguiment dels acords del ple.

Article 59. Règim jurídic i de funcionament.

59.1. La Junta de Portaveus celebrarà les seves sessions ordinàries, amb caràcter mensual, dins dels cinc
dies naturals immediatament anteriors a la celebració de cada sessió plenària de caràcter ordinari, i podrà
celebrar sessions extraordinàries quan així ho decideixi l'alcalde o l'alcaldessa, a iniciativa pròpia o a petició
d'algun  dels  seus  membres.  Les  sessions  ordinàries  i  extraordinàries  de  la  Junta  de  Portaveus  seran
convocades per l'alcalde o l'alcaldessa, mitjançant convocatòria, que no precisarà de cap formalitat.

59.2- La Junta de portaveus pot emetre acords, informes o recomanacions. Caldrà unanimitat per prendre
acords; els informes o recomanacions s’adoptaran per majoria simple. Els vots discordants i, si s’escau, les
raons d’aquests, es faran constar en el mateix text de l’informe, acord o recomanació.

59.3.- La Junta de portaveus nomenarà, d’entre els seus components o d’entre el personal municipal, un
secretari/a que aixecarà acta dels acords, els informes o les recomanacions de la Junta.

59.4.-  La  Junta  de  portaveus  es  considerarà  constituïda  amb  la  presència  dels  seus  membres que
representin les tres quartes parts del nombre de portaveus, alcalde inclòs.

59.5. Amb caràcter excepcional, podran assistir a les sessions de la Junta de Portaveus, els membres i el
personal de la Corporació que l'alcalde o l'alcaldessa, o a petició d’algun portaveu, consideri convenient, a
efectes d'informar sobre assumptes concrets.

59.6. El règim de funcionament de la Junta de Portaveus es revisarà a l'inici de cada legislatura municipal, i 
es podrà modificar per medi d’un acord de la mateixa Junta, que no contradigui aquest reglament.»
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TERCER.- Precs i preguntes.

No se'n formulen.

La vicepresidenta La secretària delegada
(Res. 18/09/2019) (Res. 18/09/2019)

Badalona, a data de la signatura electrònica.
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